
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Прилуцький Олександр

📅

Народився: 14 березня 1962 р.

📍 Місце: Монастирищенський район

🎂 День народження автора: 14 березня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 14-го числа будь-якого іншого місяця?)

Видавець Журналіст Письменник Поет

📝 Про автора

Олександр Іванович Прилуцький

Український поет, прозаїк, видавець, громадський діяч.

Професійна та громадська діяльність

Видавнича справа: Засновник та керівник видавництва «Інтроліга ТОР», яке

спеціалізується  на  випуску  якісної  художньої  та  дитячої  літератури  з

особливим акцентом на поліграфічне виконання.

Громадська робота: Багаторічний очільник обласної громадської організації

людей з обмеженими можливостями «День».

Волонтерство:  Під  час  повномасштабної  війни  організував  на  базі

видавництва  гуманітарний  хаб.  Займається  постачанням  продовольства,

засобів  захисту  та  гігієни  для  мешканців  Харкова  (зокрема  для  людей  з

інвалідністю та самотніх пенсіонерів).

Літературний доробок

Письменник працює у широкому жанровому та віковому діапазоні:

Для дошкільнят та молодших школярів:

Збірки  віршів-загадок  та  пізнавальних  оповідок:  «Школа  сойки»,

«Арифметика  сороки»,  «Загадочки  квочки»,  «Здрастуй,  моя  Басю»,

«Справжні козаки».

Мета: Формування екологічної свідомості, кмітливості та любові до читання.



Для середнього та старшого шкільного віку:

«Таємниця старого зошита»: героїко-пригодницька повість.

«Джура отамана Дахна»: твір, що поєднує історичну реальність із казковими

елементами (автор вважається основоположником цього гібридного жанру).

«Казка  про  Данила  Мліївського»:  історико-релігійна  повість  про

православного мученика Данила Кушніра.

Для дорослої аудиторії:

Проза: «Крутий укіс», «Двоє на мосту».

Поезія: збірка «Осінній джаз».

Творче кредо

Творчість  Прилуцького  базується  на  ідеях  милосердя,  жертовності  та

історичної  пам’яті.  Важливою рисою є  «прив’язка»  сюжетів  до  конкретної

топографії та історичних постатей Черкаського краю.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Прилуцький Олександр вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Прилуцький Олександр, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Прилуцький Олександр? (14

березня). А чи є серед вас ті, хто народився 14-го числа будь-якого

іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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